Google tv di Rocco Clementelli
Google tv! 
Ecco qui il sistema operativo per tv più diffuso al mondo. 
Si tratta come avrete già intuito di un’evoluzione del sistema Android già diffuso  nelle produzioni principali di smart tv.
Google ha sviluppato ulteriormente questo sistema nato dalle ceneri del precedente per rendere l'impatto utente smart tv più specifico a un dispositivo di intrattenimento e non semplicemente derivato da un sistema nato per gli smartphone.
Infatti il primo era una derivazione adattata ai televisori, ovviamente con modifiche per gestire appunto la tv, ma in molti casi era evidente la differenza con altri sistemi nati esclusivamente per gli smart tv.
Il secondo passaggio era quello di avere un’interfaccia dedicata alla nuova realtà di streaming e di intrattenimento a 360 gradi.
 Google tv devo dire che ha colto nel segno: questo nuovo sistema o per essere più precisi questo nuova interfaccia è davvero versatile e con molteplici possibilità di personalizzazione.
provato con diverse marche di televisori, "Sony, Xiaomi e tcl", hanno tutte nella loro fascia di prezzo dimostrato un'ottima qualità e soprattutto una perfetta integrazione con le varie app con l'accessibilità.
Immagino che questo fosse l’argomento atteso dal lettore; devo dire che le più economiche Tcl, Xiaomi, hanno un  TalkBack, integrato che gestisce bene la smart tv e direi anche moltissime app per streaming e dirette varie.
 un discorso più complesso è da fare per la Sony, inquanto consente davvero una accessibilità totale alla propria tv, con la possibilità di scegliere sia il classico Tal Back, che il suo Screeen reader, assai più evoluto in questa installazione di Google tv rispetto alla vecchia Android tv.
devo dire che la sua evoluzione mi ha stupito superando secondo il mio parere lo screeen di casa Google, con comandi rapidi proprietari, e una gestione facile e poco invasiva; oltre ovviamente alla qualità di Sony
la sua gestione permette di usare ogni app, e la tv intesa come digitale terrestre con semplicità e facilità d'uso.
ovviamente il nuovo sistema Google tv, integra il suo assistente attivabile sia con un pulsante sia con tastiere e su alcuni modelli semplicemente con la voce.
queste tv di ultima generazione hanno una capacità di personalizzazione ma non  le consiglierei a chi deve solamente guardare la tv tradizionale: sarebbe una contrindicazione per la quantità di informazioni da gestire; inoltre il digitale non è subito disponibile. 
Mi spiego meglio: il digitale terrestre appunto è un app e viene gestita come tale. Quando una Google tv si accende ti mostra le app più usate, e se tra queste vi è il digitale allora si da ok e si apre; altrimenti lo dobbiamo cercare nelle app e per chi è poco incentrato nell'argomento, potrebbe dare fastidio.
ma è l'unica nota da far presente a chi vuole una nuova smart tv.
in sintesi: il nuovo prodotto di Google appunto Google tv, ha ancora centrato l'obbiettivo e ha soddisfatto chi chiedeva maggior versatilità e nel nostro caso maggior accessibilità.
Se volete una tv molto accessibile nella modalità smart e quindi nella gestione delle app, questo sistema operativo fa al caso vostro.
ricordo lo troviamo su moltissime altre case, ma che non abbiamo provato pertanto se avete modo di scegliere una tv di altri marchi e sapete se integra Google tv, chiedete  sempre se hanno previsto il pacchetto accessibilità!
Nota: da prestare attenzione alla prima installazione del sistema sulla propria nuova tv, inquanto vi chiederà la versione da usare, semplificata, o normale, la semplificata, non prevede l'installazione dei servizi di accessibilità quindi scegliere  standard o normale a seconda della casa madre.
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