Le   nuove TV smart con sistema operativo   OS  di Amazon  Fire TV: Rocco Clementelli.
Ormai sono diverse le case produttrici di tv smart, e per nostra fortuna anche accessibili;
siamo sempre più in grado di scegliere sia il modello che il sistema operativo ma soprattutto il prezzo!
Infatti con la possibilità di avere molte aziende che adottano android TV di Google, Web Hs di LG e ora Fire TV Os di Amazon, le case produttrici si allargano a macchia d’olio con nostro grande piacere…
Oggi vi parlo del sistema Fire, presente nelle famose chiavette di Amazon con la possibilità di rendere smart anche le tv che non lo sono!
Ma la vera novità è che sono finalmente arrivate le prime tv con questo sistema operativo integrato, e quindi con la possibilità di avere si Alexa, ma soprattutto la possibilità di attivare lo screen reader VoiceView, la guida vocale che gestisce tutta la tv e soprattutto la parte smart in ogni app.   
Amazon Fire TV è una famiglia di dispositivi che in questi anni ha  Visto il successo di queste soluzioni, Amazon ha deciso di fare il passo successivo e portare il suo sistema operativo direttamente sui televisori, in collaborazione con diversi marchi.
Buone notizie in merito arrivano oggi anche per i consumatori italiani: Xiaomi e Amazon Fire TV annunciano, infatti, la disponibilità in Italia di una nuova line-up di smart TV, Xiaomi TV F2 Series. Disponibile in tre dimensioni (43", 50" e 55”) la famiglia di televisori Xiaomi TV F2 Series integra proprio il sistema Fire TV di Amazon.
Xiaomi TV F2 Serie con Fire TV di Amazon
Parliamo di televisori LCD dal prezzo accessibile con un buon mix di caratteristiche: risoluzione 4K HDR10 e HLG con sistema MEMC di compensazione del movimento a 60Hz e audio DTS-Virtual:X, Dolby Audio e DTS-HD.
Grazie all’integrazione della piattaforma smart Fire TV OS 7 gli utenti possono accedere a una vasta selezione di contenuti per l’intrattenimento da app come Netflix, Amazon Prime Video, Disney+, YouTube, NOW, DAZN, Mediaset Infinity, RaiPlay.
Essendo targati Amazon, questi televisori non possono che spingere sui comandi vocali e sulla presenza a bordo di Alexa. Grazie al telecomando vocale incluso sarà possibile facilmente cambiare canale, lanciare applicazioni, cercare titoli, riprodurre musica e controllare dispositivi domestici intelligenti con la propria voce. La serie F2 di Xiaomi TV è dotata anche di Apple Airplay, che consente la trasmissione diretta di flussi video da dispositivi mobili.
Ma il bello non  finisce qui: arriva in Italia anche la TCL CF6, la gamma di smart TV con Fire TV integrata;
Appunto questa azienda che in Italia importava soprattutto tablet e smartphone, ha presentato anch’essa ottime tv con il nuovo sistema operativo che si affianca ai modelli Android tv, ampliando ancor di più la scelta …
Quindi se ancora non avete una smart tv queste novità possono ancor di più darvi la possibilità di scegliere…
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